OZNÁMENIE


Výbor ZO OZ a vedenie školy organizujú pre všetkých zamestnancov školy( a ich rodinných príslušníkov) relaxačno- poznávací výlet v dňoch 22.-27.júl.2012/ nedeľa- večer až piatok ráno/- Praha a okolie

Program:
1.deň - nedeľa
Odchod od školy vo večerných hodinách objednaným autobusom – smer PRAHA.

 Pondelok: ubytovanie na internáte, Vyšehrad, TROJA- ZOO, botanická záhrada, zámok, (návšteva podľa uváženia), možnosť večerného kúpania sa vo vodnom svete AQUAPALACE  PRAHA(otvorené do 22:00)

Utorok: presun ráno 8:00 autobusom- Návšteva hradu KŘIVOKLÁT, prehliadka celého hradu( vstupné plné 190 Kč, deti, dôchodcovia 130 Kč).  Presun  poobede autobusom ku hradu Karlštejn - platené exteriéry v priestore za 3. branou k „Velké věži „ s možnosťou fotografovania a  filmovania. 
Vstupné: Dospelí  Kč 40, deti od 6 rokov, študenti, dôchodcovia 20 Kč.  
Individuálne návšteva:  Múzeum voskových figurín, Múzeum betlehemov, Múzeum hodín.
Streda- štvrtok: Zakúpenie si celodenných lístkov na hromadnú dopravu v Prahe- Václavské námestie, Staromestské námestie, Karlov most, Malostranské námestie, Valdšteinský palác, - Hradčany, Loreta, Petřín- rozhľadňa, Žižkov.

Štvrtok: voľný program, vo večerných hodinách odchod domov

Doprava sa hradí pre všetkých účastníkov zo sociálneho fondu.
Ubytovanie pre členov ZO OZ- 3 noci hradí ZO OZ, nečlen a rodinní príslušníci si hradia sami. Cena ubytovania na osobu v internáte sa pohybuje od 8-11 EUR za noc. Strava- individuálna. Vstupy – kultúrne pamiatky, kúpalisko- si hradia účastníci.

Záujemci o výlet sa záväzne  nahlásia do   25.marca  2012.
Všetky informácie budú zverejnené aj na WEB stránke školy, aj tabuľka na ubytovanie. Môžete sa nahlásiť aj e-mailom: tassova@centrum.sk, alebo telefonicky: 0903 641 332-Taššová. Upozorňujeme záujemcov, že keď sa nahlásia, je to záväzné, a ubytovanie si zaplatia aj keď sa zájazdu nemôžu zúčastniť, pokiaľ nenájdu za seba náhradu.


Výbor ZO OZ                                        Vedenie školy





 







