Čo je eTwinning? 

Partnerstvá škôl v Európe sú čoraz bežnejšou praxou, ktorá si získava široké uznanie. 

V tomto kontexte je eTwinning v Európskej únii činnosť, ktorej cieľom je postúpiť o krok ďalej v uzatváraní partnerstiev, v ktorých dve školy z dvoch rôznych európskych krajín využívajú výhody informačných a komunikačných technológií s cieľom spolupracovať a dosiahnuť úspechy v pedagogockej, sociálnej a kultúrnej oblasti. Poskytuje príležitosť motivovať mladých ľudí k vzájomnému spoznávaniu sa, ako aj k spoznávaniu ich školstva, kultúry a rodín, precvičujúc zároveň svoje zručnosti vo využívaní informačných a komunikačných technológií. eTwinning znamená posilňovanie pedagogického aspektu a školy ho pokladajú za zmysluplnú aktivitu, ktorá obohacuje tradičné učenie. 

Vizionárska myšlienka eTwinning posúva ponímanie partnerstiev škôl do nových výšok. Aktívne zapojenie sa a podpora zo strany ministerstiev školstva európskych krajín nás uisťuje, že idey, ktoré tvoria jeho základ, sú súčasťou hlavných tendencií v oblasti vzdelávania. Školy sú v súčasnosti vedené k tomu, aby sa európska pestrosť odrážala v ťažisku ich práce. Okrem toho postupujúci vývoj v oblasti informačných a komunikačných technológií, ako prístup k širokej škále dokonalejších foriem komunikácie, rozširujú možnosti škôl vzájomne na seba vplývať a rozvíjať aktivity medzi nimi o novú dimenziu. Takýto vývoj umožňuje nadväzovať pedagogicky hodnotné partnerstvá škôl. 

Informačné a kominikačné technológie dovoľujú školám poskytovať si informácie a vedomosti bez ohľadu na európske hranice. Partnerstvá založené na eTwinning poskytujú platformu umožňujúcu mladým ľuďom integrovať sa medzi občanov Európy, ako aj do jazykového a kultúrneho bohatstva nášho kontinentu a do efektívneho a príjemného vzdelávania. Vo vzdelávacích partnerstvách založených na eTwinning veľa učiteľov, manažérov v oblasti vzdelávania a pomocného personálu dlhý čas spolupracuje na rôznej úrovni a v rôznych oblastiach. 

Najväčší prínos činnosti eTwinning je osobná účasť a hodnotné skúsenosti učiteľov a príslušných zúčastnených škôl. Je to príspevok k vzájomnému učeniu sa a ku kultúrnemu a sociálnemu rozvoju Európy v 21. storočí.                
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